

## **Оперативне повідомлення про випадки захворювання на гостру кишкову інфекцію в ДНЗ №14 м. Тернополя станом на 05.10.2018**

За оперативним повідомленням Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області 04.10.2018 у Тернопільському дошкільному навчальному закладі № 14 Тернопільської міської ради зареєстровано 4 випадки захворювань на гостру кишкову інфекцію.

Дата виникнення першого захворювання в дитячому закладі 22.09.2018. Станом на 04.10.2018 захворіло 4 дітей.

Інформаційне повідомлення про реєстрацію 4 випадків інфекційних захворювань серед дітей у ДНЗ № 14 від ДУ «Тернопільський обласний лабораторний центр МОЗ України» надійшло 04.10.2018 р. о 15:58 год.

На стаціонарному лікуванні в інфекційному відділенні Тернопільської міської дитячої лікарні з попереднім діагнозом «Гостра кишкова інфекція» перебуває 2 дітей. За результатами лабораторних досліджень 2-м дітям, які на теперішній час перебувають на амбулаторному лікуванні підтверджено діагноз «Сальмонельоз, субклінічна форма».

Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, Тернопільського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області спільно із працівниками Тернопільської регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби 04.10.2018 здійснено виїзд у вогнище та розпочато проведення заходів у ньому для встановлення причини захворювання дітей.

У ході обстеження відібрано 30 змивів із об'єктів навколишнього середовища (10 на харчоблоці і 20 в групах), 6 продуктів (яйця курячі, масло солодковершкове, сметана, молоко та сир твердий, м'ясо свиняче та риба морожена «Минтай»), пробу води питної для дослідження за санітарно-хімічними та мікробіологічними показниками, добові проби (від 03.10.2018).

Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області, у ході розслідування виявлено наступні порушення: м'ясо свиняче зберігається в окремій морозильній камері, розфасоване без зазначення дати фасування.

На час проведення епідрозслідування спалаху розпорядженням першого заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області призупинено роботу закладу, готується припис керівнику ДНЗ щодо дотримання вимог чинного законодавства.

Епідситуація перебуває на контролі Головного управління Держпродспоживслужби у Тернопільській області.